

## 县妇联召开庆三八“强国复兴有我”暨“解放思想、真抓实干”主题行动座谈会

本报讯(实习记者 李伟蓉)3月8日,县妇联召开庆三八“强国复兴有我”暨“解放思想、真抓实干”主题行动座谈会,县、乡妇联负责人和部分各界优秀代表参加座谈会。

座谈会上,县委党校教授全面解读太忻一体化经济区建设的具体内容,随后各界代表以“太忻一体化经济区建设”为主题,结合个人工作实际,围绕“妇联可以干什么、妇女可以做什么”建言献策,充分展现雁门女性的智慧和风采。

妇联负责人传达了县委副书记贾平华重要指示精神并提出三点意见,一要以“太忻一

体化经济区建设”为牵引,围绕“八大突围突破”全方位高质量发展砥砺奋进,做社会发展的推动者。二要注重家庭、注重家教、注重家风,崇德向善,做中华美德的传承者。三要弘扬自尊、自信、自立、自强精神,提升素质,做知性修身的践行者。

座谈会后,县妇联还在人大楼前开展了以“巾帼维权、平安有我”为主题的宣传活动。现场设立宣传台,悬挂条幅,工作人员为过往路人发放了妇幼保健院免费体检项目宣传单,切实起到了加强科普宣传、关爱女性健康的作用。

本报讯(记者 刘建荣)3月6日上午,我县开展以“携手护林防火、共享生态美景”为主题的第二届森林草原防火宣传日活动。

活动现场,县林业局工作人员通过悬挂横幅、派发宣传册、环保购物袋、现场讲解等方式,向广大群众宣传森林防火相关知识,同时利用广播对森林防火有关规定进行宣传和解读,号召广大群众在森林防火期内,不带火种进入林区,摒弃陋习、倡导文明,遵守法规、爱护林木。

此次活动为期一个月,旨在认真落实各级党委、政府和各级林草部门对森林草原防火工作的安排部署要求,坚决贯彻“预防为主、积极消灭”的森林防火工作方针,全面提高人民群众的林草防火意识,形成“人人都是防火宣传员”、“人人都是防火监督员”的良好局面。

随后,县林业局还组织开展了以“关注旗舰物种保护、推进美丽中国建设”为主题的2022年世界野生动植物日主题宣传活动,让广大群众树立主动保护野生动植物和坚决拒食野味的意识,杜绝乱捕乱猎野生动物和滥采滥挖野生植物的行为,共建人与自然和谐共生的美丽家园。

我  
原  
县  
防  
开  
展  
宣  
传  
二  
届  
活  
森  
林  
动  
林

## 疫情当前勇担当 保驾护航展风采

——代县医疗集团支援忻府区疫情防控取得完胜

本报讯(记者 刘睿)2月22日忻府区在对重点人群主动检测时,发现一例新冠病毒阳性感染者。疫情发生后,市区两级立即启动应急响应,全面开展流行病学调查、核酸检测、隔离管控和环境消杀等工作,同时,对密接人员开展流调、排查、管控、检测工作。因忻府区医务力量有限,向全市各县市卫生部门发出援助请求。

代县医疗集团在接到驰援任务后,紧急部署立即行动,于23日凌晨派出一辆负压救护车支援忻府区。在集团党委积极倡导下,集团领导、党员、入党积极分子、普通职工109人踊跃报名参加,后经集团党委精心挑选确定73名(包括负压救护车司机)医护人员,由县医疗集团副院长李锦

春带队驰援忻府区开展核酸采样任务。

2月25日赶赴忻府区后,代县医疗集团这支训练有素的精英团队承担了该区和平东街、和平西街两个最大社区的核酸采集任务。至3月5日,该团队通过集中采集和入户采集的方式,在33个采集点为社区居民做了4轮核酸检测,共完成54124人份的核酸采集任务,负压救护车12天内完成了98位密接和次密接人员的转运任务。

在9天的工作中,代县医疗集团的医护人员全身心投入的工作之中,他们卸下心理顾虑,排除任何困难,舍小家为大家,冒着被感染的危险,坚持奋战在防疫一线,每天上午8点多到岗,在做好准备工作后,9点



开始采集,中午简单吃点快餐后,又接着投入工作,最晚采集到晚上9点半。大家认真负责、热忱的工作态度和真情的服务,赢得了核酸采集对象的高度赞誉,忻府区区委和长征街街道办事处为代县核酸采集医疗队赠送了两面锦旗。

## 代县工业园区建设蹄急步稳全力推进

本报讯(记者 刘睿)代县工业园区以高质量赶超型跨越式发展为主题,以太忻一体化经济区建设为牵引,以“项目建设年”行动为抓手,推动整体工作上档升级、提质增效,把园区建设成为全县产业转型升级与创新发展的先导区,形成制造业创新集聚高地、绿色发展高地和营商服务高地,尽快步入太忻一体化经济区建设发展的快车道。今年将全面完善规划体系,加强基础设施建设,优化公共服务,推进项目建设,提升服务效能,精准招商引资,到年底入驻企业力争达到14家,基础设施基本完善,功能配套基本齐备,产业项目初具规模。

全力完善规划体系。在规划中,代县工业园区突出京津冀产业转移承接地的角色定位,秉承集群生态安全的规划理念,锚定先进特种钢铁材料、精密铸造、钛合金制品深加工和农副产品加工产业等重点产业集群发展目标,科学规划工业园区空间布局,按照“一区多园”模式,科学调整工业园区总体规划、控制性详细规划,精准编制竖向规划以及防洪、给排水、电力、道路、供暖等专项规划,率先引领太忻一体化经济区建设,将园区打造成经济建设主战场、招商引资主阵地、创新发展主引擎,以高水平规划引领园区高质量发展。

全力加强基础设施建设。扎实推进基础设施九大工程。完成总投资7396万元的德丰街道路建设项目、总投资3575万元的西环南路建设项目、总投资1.01亿元的G108-海子-官庄-牛村-连接线主体工程(园区滨河路)项目、总投资7324万元的110千伏变电站项目和垃圾中转站工程;开工建设总投资7757万元的日处理能力2500立方米的污水处理工程、总投资6219万元的供水一期工程、总投资3700万元的截洪渠一期工程和总投资5845万元的1万平米标

准化厂房-人才公寓工程,基本构建“三纵三横”的路网体系,基本建成水、电、气、热、污水处理等基础设施配套体系,进一步提升园区综合承载力。

全力优化公共服务。制定完善扶贫车间租赁办法并启动使用。推动县城至园区公交线路投入运营。不断改善投资环境,提高服务质量,促进产城融合,规划建设餐饮、住宿、金融和通信等一站式生活服务综合体系,基本满足企业生产生活便利化服务需求。

全力推进项目建设。一是围绕签约项目抓开工。推动总投资24亿元的通源新材料装备制造年产30万吨精密铸件60万吨铸管加工销售项目、总投资5.37亿元的丰汇通年提取12万吨有色镍合金材料项目、总投资3亿元的鑫华泰300万吨/年球团项目、总投资3亿元的久力报废汽车拆解及废钢回收利用项目、总投资6000万元的冠祥族生物废弃物资源利用项目、总投资1500万元的通源新材料装备制造机动车回收拆解项目、总投资1.21亿元的鸿顺金属制品年产20万吨还原铁项目和总投资5.3亿元的雁晋汽车贸易园项目等8个拟建项目尽快开工建设。二是围绕开工项目抓投产。推动总投资15亿元的代县久力新型材料有限公司机械制造分厂项目、总投资5亿元的山西博元微晶有限公司微晶耐磨材料制品、光伏玻璃生产加工及销售项目、总投资2.2亿元的山西鸿耀玻璃有限公司光伏玻璃生产加工及销售项目、总投资3400万元的代县紫塞酒业有限公司年产500吨白酒项目、总投资3000万元的代县中旺工业园区天然气利用工程项目和总投资7766万元的代县惠民脱贫巩固标准化厂房项目等6个在建项目尽快投产达效。

全力提升服务效能。一是强化“承诺制+标准

地+全代办”改革。全面完成14项政府统一服务项目。严格执行项目联审制度,深化“承诺制试点”改革,对标先进,加快细化、完善项目从招商到投产期间一系列的流程制度,切实提高政务服务水平。启动“园区事园区办”改革工作,推进审批事项赋权责任落实;加快“标准地”建设和出让力度,积极做好土地组卷报批和出让工作,做好入园项目土地平整、水电要素保障等工作,保证项目按时开工;健全完善“全代办”工作制度,实行投资项目建设全程领办、代办工作机制,积极帮助企业解决建设和发展过程中遇到的“急难愁盼”问题。二是扎实推进“三化三制”改革。落实《代县生态文化旅游园区管理委员会“三化三制”改革实施方案(试行)》精神,全面执行园区领导班子任期制和全员岗位聘任制,完善人事联结和绩效工资制度。对园区开发建设、经营体制、招商机制等方面进行优化升级,推进工业园区开发建设有限公司实体化运营,进一步探索多元化园区运营体制。

全力精准招商引资。根据园区资源禀赋、要素支撑和环境条件,围绕先进特种钢铁材料、精密铸造、钛合金制品深加工、节能环保和尾矿砂利用等重点产业,紧盯产出强度、投资强度、能耗强度,招大引前、引新聚优,赴南京、北京、天津、唐山、邢台、雄安、山东、上海等地开展精准招商引资活动,重点抓好与企业的对接工作,引进一批创新驱动能力强、规模体量大、带动能力强的强链、补链、延链项目,2022年计划新签约项目5个。积极参加中博会、津洽会、进博会、能博会等各类重大招商活动,筹办创新创业恳谈会、企业家座谈会和“迎老乡、回故乡、建家乡”活动,将招商引资成效转化为推动园区全方位高质量发展的强大引擎。